

Перспективная профессия – статистик

21 марта 2019 года учащиеся 11 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №57 с углубленным изучением отдельных предметов» г. Чебоксары и группа старшеклассников, обучающихся по общеобразовательной программе «Стань предпринимателем» на базе экономического факультета Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова, встретились со специалистами Чувашстата. Экскурсия состояла из познавательного урока об истории науки, формировании системы государственной статистики в России и деятельности территориального органа, посещения музея истории статистики Чувашии и отдела информационно-статистических услуг.